

感人演唱被指“对口形”

乌达木假唱?“中国达人秀”造假?

节目组:我们怀疑有人故意“黑”他

请登录
华声论坛
http://bbs.voc.com.cn

■见习记者 罗浩

《中国达人秀》节目继“蜘蛛侠夫妇”身份造假传闻后再陷“假唱门”。近日,某网站一段关于《中国达人秀》选手乌达木“假唱”的视频新闻,在微博被大量转发,引发很多网友质疑《中国达人秀》“为增加收视率故意造假”。《中国达人秀》节目组在6月26日发表声明,称报道严重失实,乌达木现场表演是真唱。6月27日,该网站针锋相对地发表声明,“希望《中国达人秀》节目组正常看待舆论监督报道”。

感人视频被质疑为假唱

在视频中,失去双亲的“小达人”乌达木演唱了一首思念母亲的歌《梦中的额吉》,凄凉的旋律唱哭了评委伊能静,也感动了许多网友。网友“抽风Grace抽风中”表示“纯净的孩子,纯净的梦想,纯净的歌喉,泪奔了!”

接下来发生的事,却让网友直呼“不敢轻易被感动了”。播出当晚,就有网友指出,乌达木有假唱嫌疑,其声线和另一位蒙古族男孩、五彩呼伦贝尔儿童合唱团的巴特尔·道尔吉的演唱版本如出一辙。更有网友称做过分析后发现,乌达木的现场演唱和巴特尔演唱的版本有95%的声波波形重合率。在某网站制作的视频节目中,巴特尔笑乌达木“口

形不对,快绷不住了”,视频直指《中国达人秀》节目组利用了成人社会对童真的渴求。

该视频被传上微博后,引起广大网友热议。网友“1987___”评论,“这集看到我泪湿湿,没想到是假唱”。网友“BABY-33”也表示,“你《中国达人秀》为增加收视率,什么都做得出,以后绝对不会再看”。也有网友不信视频内容,继续力挺乌达木,网友“小饱冰”就称,“说乌达木的歌声是假的,但是后面有清唱啊,清唱也是假的?”

节目组:报道严重失实

《中国达人秀》节目组于6月26日凌晨作出回应,称“报道严重失实,涉嫌造谣及蓄意中伤东方卫视《中国达人秀》节目及选手乌达木。节目组给出的理由为《中国达人秀》节目在上海音乐厅录制乌达木现场演出时,某网站视频网站人员无一人到现场,也没有核实最基本的新闻事实。”

节目组宣传总监陆伟接受采访时称,为了查明真相,节目组曾将网上所有视频找出,并分析声波:“一共有八个版本,每个版本都不一样,合成痕迹明显——有乌达木的,有巴特尔的,有前半段乌达木,后半段巴特尔,有把两人声音糅合的……这种手法技术难度不高,非常好操作。这也是为什么网友说声音波形重合率那么高的原因。”陆伟解释:“音响工程师告诉我们,就算是同一个人唱同一首歌,声纹也不可能一致,95%的波形重合率只能说明,这两个版本是同一首歌。这只能解释为有人复制乌达木的现场演唱版本,然后说是巴特尔唱的。我们怀疑有人故意‘黑’他。”



“中国达人秀”现场,评委伊能静含泪抱住乌达木。

真的好玩

为95岁高龄的母亲征婚 七旬大妈被称“孝顺太”

近日,一篇题为《76岁文艺老青年,竟然如此对95岁母亲尽孝》的帖子在各大论坛社区流传,一位聊QQ、玩iPad、看韩剧的76岁老太,因参加腾讯搜搜举办的感恩活动,为其95岁高龄的母亲申请体检基金并为其征婚,被网友亲切地称为“孝顺太”。

在一次偶然的机下,老太太获知在校的大学生可以申请体检基金,她随即以老年大学学生的身份,到网站为其母亲申请健康体检基金。鉴于其孝心可贵,主办方及网友大力支持,她最终在众多参与者中脱颖而出,成为年纪最大的得奖大学生。

老太的孝举,立刻引来网友的迅速讨论。网友认为,如此高龄竟然也如此追赶潮流,真够潮的。更有网友表示,在中华传统美德逐渐消失的今天,这位可爱的潮人老太向我们诠释了什么是孝道,这对于80后、90后甚至是00后来说,都具有深刻的教育意义。

■见习记者 罗浩

无刀除痔——便血尴尬

在便血、滴血、喷血的表象之下,痔疮、肛裂、息肉、肛乳头瘤、直肠癌……究竟谁才是真正的血案凶手?翻开影视明星、商业骄子和政坛高官的个人档案,我们惊奇的发现,曾经叱咤风云、家喻户晓的人物,竟有许多因罹患肛肠疾病而不治身亡,他们都有一个共同点——对自身便血的漠视。

为保颜面 便血堵厕

“先生特别爱交朋友,熟悉他的朋友都叫他‘外交官’,”有天去朋友王先生家聚会,因为一个意外,让他“颜面无存”。原因是聚会时,喝了几杯后,章先生就感觉肛门口胀胀的,于是上了洗手间,结果痔疮发作,大出血,便池里满是血,痛苦事小,丢面子事大,于是他想把厕纸也冲走,一不小心打翻了纸篓,厕所被堵,便池里只剩下鲜红的血水,王先生怕他出什么事,跑过去看,眼前的景象吓了他一跳,但马上打散尴尬,“老章,痔疮吧,上个月我也做了手术,还是无刀的嘛。”

电子成像 病根显形

章先生投进了肛肠120:0731-82820666 咨询了一番,预约了专家刘海军主任,刘主任给他做韩国电子肛门镜,映入章先生眼里的是一团肉球,表面糜烂,“你这是混合痔,表面糜烂情况严重,但你不要担心,我们就有办法治好。”刘主任解释说。

痔疮早除早轻松

刘主任根据他的病情为他制定了具体的治疗方案,仅十几分钟,就用超声疗法无刀除痔术为他将痔疮一举清除。“一直怕痔疮便血这事被朋友嘲笑,这次突发事件,让我下了决心彻底治疗,真是早治早轻松。”章先生不禁感言。

无刀除痔,痔疮手术不用刀了!

该技术是用超声波找到痔疮病虫动脉血管,然后将该血管结扎,从而使痔疮及下直肠内血液供应被中断,让其自行萎缩凋谢,被业界评为“痔疮治疗史上划时代的手术方式”。

长沙肛泰肛肠医院已成为长沙市医保定点单位,长沙市新农合定点医院,凡享有以上任何一项医保的患者来院进行肛肠手术,均可按照国家和相关政策规定享受医保报销。您在任何肛肠问题均可拨打 0731-82820666 咨询,也可登陆 www.csgr120.com 与在线医生交流。

主办:中国肛肠病研究院 执行单位:长沙肛泰肛肠医院

肛肠120
专家谈

健康热线 **82820666**

网址: www.csgr120.com 通讯地址:长沙中支路中街伊字路口



肛泰专家手术中